

“大广场”，垃圾乱扔污满地

“7月10日”大限已过，记者暗访省城文明创建“死角”



时间:12:00
地点:百合园小区

◆这里也有“开心农场”

在庐阳区老旧小区之一的百合园，记者发现，很多垃圾箱都张着“嘴巴”，各种各样的生活垃圾裸露在外，有的还随着雨水的冲刷四处“漂流”。就在5号楼的楼下，记者还意外地发现了一片“开心农场”。在这片“巴掌大”的楼下绿化区，原先的草坪早已不见了踪影，取而代之的是一个“五彩缤纷”的小花园。



女子追着出租车司机卖白兰花

时间:12:00~12:15
地点:新亚汽车站

◆怎一个“堵”字了得

记者来到合肥市新亚汽车站时，正是中午12点，汽车站里的班车大都停在站内。汽车站的北面有一排白色的栏杆，栏杆外摆放有十几个摊位，沿着栏杆一字排开，有水果摊、饮料摊，还有卖鸡蛋饼的摊位。

在汽车站出口处的慢行道，马路也就四五米宽，但被这些摊位占去了近四分之一。出租车开到车站门口处下客时，就会造成短时的交通堵塞，不仅后面的出租车不能及时驶出，就连电动车、行人想要过来也很困难。

同时，在车站不远处的公交站台，一



胜利广场乱丢垃圾现象严重

位老年人正双手撑坐在栏杆上，车辆行驶近在咫尺，很是危险。当记者上前提醒时，老人很不在乎地说：“有什么危险，我只是随便在这里坐坐。”

时间:13:05~13:30
地点:火车站站前广场

◆为卖花车道内穿梭

在合肥火车站的站前广场，人来人往，但在出租车的专用通道，记者见到了这样的一幕：一位穿着黄色衬衫、大约四五十岁的妇女，手拿一个不锈钢的脸盆，里面装满了一串串的白兰花。

当出租车驶过这条专用通道时，速度都不是很快，看见出租车经过，这位中年妇女便立刻把花伸到司机面前，问道：“一块钱，要不要？”不仅如此，该中年妇女还在车道内不停穿梭。

有些司机缓慢前进时，她还小跑着，一直跟着出租车前进，有些司机经不住推销，便会停下车购买。这样一来，又影响到后面的出租车前进。一时间，狂按喇叭声不断。

时间:14:10~14:30
地点:胜利广场

◆广场好似垃圾场

记者来到胜利广场时，首先映入眼帘的就是满地的垃圾，没有吃完的盒饭，洒

落在地上，苍蝇围着饭菜转；原本应该景色优美的喷泉池里，漂满了垃圾；各式的食品包装袋、白色塑料袋、餐盒都浮在水面上；阶梯间的草坪上，也长了不少高高低低的杂草；喷泉中的观景灯以及广场上的地灯，有不少是损坏的，有的甚至锈迹斑斑，电线都裸露在外面。而且，广场上的不少地灯，表面保护的玻璃早已不见了，灯管也裂了，倒在地上，里面落满了垃圾。

在一处喷泉内，竖着一个白底红色的警示牌，写着“禁止”、“危险”等字样，却破了一大块。

附：全国文明城市测评体系实地考察项目(选摘)

- 1.公共场所无乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木、吵架、斗殴等不文明行为；
- 2.所有室内公共场所和工作场所全面禁烟，并有明显的禁烟标识；
- 3.影剧院、图书馆、纪念馆、博物馆、会场等场所安静、文明、秩序良好，无大声喧哗、污言秽语、嬉戏吵闹现象；
- 4.车辆、行人各行其道，无闯红灯、乱穿马路现象，机动车礼让斑马线；
- 5.公用电话、邮箱、报栏、座椅、窨井等公共设施得到精心保护，无人为弄脏、损坏现象；
- 6.无违规违章占道经营现象，卫生状况良好；
- 7.无乱张贴、乱涂写、乱设广告牌和单位铭牌现象。

7月14日 《星地产》华丽改版

激情七月，世界杯热度未消 《星地产》即将华彩登场

5月10日，全新《市场星报》依托安徽文化产业航母——安徽出版集团之强大实力华丽转身、惊艳亮相，成为安徽传媒业之瞩目盛事。

专业眼、服务心——《星地产》将秉持《市场星报》追求价值影响力之理念。

全新栏目、新锐观点、置业参考、深度报道、权威解读……

《星地产》将倾力打造业界最原创、最深度、最价值之专业平台。



星耀楼市，精彩值得期待